

我省25个单位18名个人受到全国表彰

青海日报讯(记者 田得乾)在第134个五一国际劳动节来临之际,中华全国总工会召开大会表彰2024年全国五一劳动奖和全国工人先锋号,青海省25个单位、18名个人受到表彰。青海省总工会、青海省人力资源和社会保障厅下发决定,表彰2024年青海省五一劳动奖状奖章和青海高原“工人先锋号”,50个集体、20名个人受到表彰。

2023年,在省委、省政府坚强领导下,全省广大职工积极投身现代化新青海建设的伟大实践,为推动全省经济社会高质量发展作出了重要贡献,唱响了劳动光荣、工人伟大的时代主旋律,涌现出一大批先进集体和先进个人,有力彰显了工人阶级主力军作用。此次青海省消防救援总队、青海电子材料产业发展有限公司2个单位荣获全国五一劳动奖状,张锦梅等10名个人荣获全国五一劳动奖章,三江源国家公园管理局长江源(可可西里)园区国家公园管理委员会委员可可西里管理处索南达杰保护站等11个集体荣获全国工人先锋号,文强等8名个人在积石山6.2级地震抗震救灾工作中表现突出荣获全国五一劳动奖章,青海省消防救援总队训练与战勤保障支队后勤科(战勤保障队)等12个集体在积石山6.2级地震抗震救灾工作中表现突出荣获全国工人先锋号。

为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥先进模范的示范引领作用,省总工会、省人力资源和社会保障厅决定授予天合光能(青海)光电有限公司等10个单位青海省五一劳动奖状,授予郑颂等20名个人青海省五一劳动奖章,命名中复神鹰碳纤维西宁有限公司聚合分厂聚合三、四车间甲班等40个集体青海高原“工人先锋号”。

为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥先进模范的示范引领作用,省总工会、省人力资源和社会保障厅决定授予天合光能(青海)光电有限公司等10个单位青海省五一劳动奖状,授予郑颂等20名个人青海省五一劳动奖章,命名中复神鹰碳纤维西宁有限公司聚合分厂聚合三、四车间甲班等40个集体青海高原“工人先锋号”。

大格勒乡杞红驿站开业运营

本报讯(记者 郝梦媛 马俊杰)4月29日,大格勒乡举办“杞红驿站”开业典礼暨农副产品展销会。

“杞红驿站”是大格勒乡查那村以党建为引领,在推进乡村振兴、基层治理中的全新探索,通过优质企业“托管经营”和“政企共建”模式,建成集青藏风情、乡村旅游及自驾游等于一体的综合旅游集散点。据了解,“杞红驿站”规划面积11734.32平方米,规划包括文化展销厅、停车场、休息区等基本功能区。近年来,大格勒乡坚持把发展壮大村级集体经济作为助力乡村振兴的重要抓手,充分利用地理优势发展“国道经济”,建设多功能“杞红驿站”,推动村级集体经济不断发展壮大,走出了乡村振兴的“新路子”。

开业典礼后,农副产品展销会拉开了序幕。展销会现场氛围热烈,来自大格勒乡和我市其他乡镇的7家驻乡企业,集中展示了食品、化妆品、手工艺品等100余种特色产品。枸杞生态鸡蛋、枸杞养生茶、沙棘原浆、牦牛肉干等特色农产品应有尽有,吸引现场顾客驻足和采购。



展销会上市民驻足挑选。

记者 郝梦媛 摄

“试吃完以后,我就买了点枸杞原浆,也给小孩买了点牛肉干,味道挺好的,价格很实惠。”正在选购商品的李女士说。

此次展销会的成功举办,为大格勒乡农副产品的销路开拓了新的渠道,

让更多市民享受到特色产品的同时,也进一步提升了农副产品的知名度。



市人社局进村入户 开展政策宣讲宣传活动

本报讯(记者 汤红红)近日,市人社局社保部门紧密结合社保主责主业,前往郭勒木德镇小岛村、新华村开展政策宣讲宣传活动,把惠民政策送到村民家门口,为有序、高效推进城乡居民养老保险“参保、续保”工作打下坚实基础。

市人社局社保部门党员干部发挥“领头雁”作用,深入基层通过面对面宣讲宣传的方式,用通俗易懂的语言、生动形象的案例,为群众讲解城乡居民养老保险办理、线上缴费、待遇核算、待遇领取资格认证方面的政策知识,并发放社保政策口袋书、宣传折页,对现场群众提出的疑问进行逐一解答,让政策宣传更有温度。

结合政策宣讲,业务经办负责人为城乡居民养老保险业务经办工作人员专题授课,现场采取通报典型案例、解读相关政策文件等方式进行,重点结合参保登记、待遇核算、丧葬费补贴标准、特定人群身份认定及财政代缴个人保险费等业务详细讲解,有效提升了经办人员的业务素质和经办能力。

为确保待遇人员能够及时足额领取养老金,保障养老保险基金安全,维护群众切身利益,更好服务老年群体,市社保部门工作人员走村入户开展养老保险认证工作,为高龄、行动不便的老人提供“零距离”“面对面”“送上门”答疑解惑服务、养老待遇资格认证等,打通养老保险待遇资格认证“最后一公里”。

下一步,市人社局社保部门将依托“人社服务进万家”,持续开展“社保服务进万家”系列宣传、宣讲活动,精准宣传社保惠民利企政策、解答疑点问题,让群众切实体验社保服务就在身边,持续增强群众的获得感、幸福感和安全感。

格尔木车务段加强“五一”假期旅客乘降组织

本报讯(记者 段亚慧 通讯员 李生燕)近日,格尔木车务段采取强化安检查危、优化购票组织、加强旅客乘降组织、营造温馨出行环境等措施,保证“五一”假期旅客安全、有序、高效出行。

据了解,该段管内直通客流以上海、西安、北京、拉萨方向为主,短途客流集中在西宁方向,“五一”假期预计发送旅客3.1万人。为保证旅客安全出行,该段严格按照“逢包必检”“逢人必

检”“逢液必查”的标准,加强安检查危力度,对于危害旅客人身安全及影响行车安全的危险品加大堵卡力度,进站口采取人机结合的方式,配合公安,坚决将危险品堵在站外车下。同时,增开安检通道,缩短旅客进站时间。

格尔木车务段严格执行实名制售票的有关规定,确保票、证、人一致,根据客流情况及时增开售票窗口,减少旅客排队时间。充分利用车站LED电子显示

屏、车站广播、段外宣微信平台等媒介,及时发布节假日列车增开、客运服务和文明乘车温馨提示、旅客列车运行正晚点等信息,方便旅客出行。客流高峰期安排人员进行维护和引导,重点加强实名制验证口、检票口、站台、天桥、地道、扶梯口、车门口等旅客密集处所的宣传引导,对旅客列车集中交会及关键岗位、关键作业环节进行重点盯控,落实安全防护措施,保证旅客乘降安全有序。

(上接一版)明确做什么”,发扬斗争精神,增强斗争本领,扎实推动专项工作走深走实。要强化责任,层层传导压力,以身作则、以上率下,确保思想动员到位、安排部署到位、工作措施到位、督查落实到位。要做好结合文章,把专项工作与近期开展的各类整治问题结合起来,同向发力、同频共振,以专项工作的实际成效保障风清气正的政治生态。要

转变工作作风,以开展专项工作为抓手,积极践行“干部要干、思路要清、律己要严”的工作要求,勇于上前、敢于担当,立说立行、雷厉风行,全面推动干部作风大改进、大提升。要时刻绷紧政治责任这根弦,通过此次专项工作,切实达到教育干部、纠正问题、转变作风、促进工作的目的,以求真务实的态度、一抓到底的决心,奋力推进全市经济社

会高质量发展。

会上,贺建忠解读了《全面从严治党发扬斗争精神助推格尔木市经济社会高质量发展专项工作方案》。

在格的市级领导,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市委有关副秘书长,市委各部门负责同志,市直各单位、各城区和乡镇(街道)主要负责同志,以及纪检、公检法司部门班子成员参加会议。